

# 来安县新型冠状病毒肺炎疫情防控应急指挥部办公室

来疫防办〔2022〕39号

## 关于进一步强化常态化疫情防控工作的通知

各乡、镇人民政府，县政府各部门、直属机构：

近期我省泗县、怀远等突发疫情，暴露出常态化疫情防控特别是防输入、早发现等存在突出问题。为深刻汲取教训，全面补短板、堵漏洞、强弱项，现就进一步强化常态化疫情防控工作通知如下：

一、深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控重要讲话指示精神，认真落实省委、省政府部署要求，毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作。

二、坚决实行关口前移，落实“四方责任”，实施网格化摸排，除正常的经济社会活动外，引导涉疫地区人员非必要不来（回）县，确需来（回）县的提前报备。

三、对省外来（回）县人员，倡导依规实施落地检。涉疫地区来（回）县人员，分类落实健康管理措施。

四、在交通场站、道口等卡口继续设置免费核酸检测点，

实行应检尽检、愿检尽检；免费发放抗原试剂及明白纸，引导群众规范进行自我抗原检测，一旦有阳性情况及时上报。

五、细化落实 50 类重点人群定期核酸检测，突出抓好师生员工每日 20% 抽检。对重点人群做到底数清，每日通过信息化手段实时监控比对，确保不落一人。

六、对聚集性活动特别是婚丧嫁娶等，依规引导参加人员活动前进行核酸检测。

七、紧盯疫情形势变化，分级分区分类实施区域全员核酸检测，真正兜住风险。

八、加强基层医疗机构及个体诊所监管，切实发挥各级各类医疗机构、药店等“哨点”作用，对可疑症状患者及时落实核酸检测、抗原检测等。

九、对集中隔离点管理工作进行全面排查，特别是防交叉感染和规范在隔人员生活垃圾收集处置等，严防疫情外溢。

十、持续加强对进口冷链食品排查、检测和阳性物品消杀等工作，严防“从物到人”传播。

十一、对公共场所场所码设置管理情况进行拉网式排查，确保应设尽设、应扫尽扫。

十二、对照既定目标，加快推进集中隔离点、核酸检测、定点医院、方舱医院等能力建设，确保 9 月底前补齐差距。

十三、组织对党政领导干部、医务人员、社区（村）工作者、志愿者等分级分类培训，学透用好第九版防控方案，强化

实战演练，提升防控能力水平。

十四、进一步规范疫情信息报告和发布，做到“逢阳必报、逢阳即报”，初筛阳性人员信息不对外发布。

十五、关心关爱一线医务人员和基层工作人员，合理安排工作时间，做好防暑降温，安排好轮岗和替补，确保士气不降、力量不减。

来安县新冠肺炎疫情防控应急指挥部办公室

2022年7月29日

办公室